
2年
② 連立方程式の解き方

（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 次の(1)～(4)の連立方程式を解きなさい。ただし，途中の式も書きなさい。

２y ＋３z ＝８ ５y ＋７z ＝３

(1) (2)

y ļ z ＝３ ２y ＋３z ＝１

（ y ，z ）＝（ ， ） （ y ，z ）＝（ ， ）

z Ł y＋２

(3) (4) ３y ＋２z ＝－y－z＋５＝４

y ＋３z ＝１８

（ y ，z ）＝（ ， ） （ y ，z ）＝（ ， ）
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３y ＋２z ＝４ …①
－y－z＋５＝４ …②とする。
②より

－y－z ŁĽǍ …②’
①＋②’×２より

３y ＋２z ＝４
＋ ）－２y －２z ŁĽǎ

y Łǎ
y＝２を①に代入して
３×２＋２z ＝４

６＋２z ＝４
２z ＝－２
z ＝－１

１ ２ ２ －１

３ ２５ －１

2年
② 連立方程式の解き方

（ ）年（ ）組（ ）番 氏名（ ）

問 次の(1)～(4)の連立方程式を解きなさい。ただし，途中の式も書きなさい。

２y ＋３z ＝８…① ５y ＋７z ＝３…①

(1) (2)

y ļ z ＝３ …② ２y ＋３z ＝１…②

①－②×２より ①×２－②×５より

２y ＋３z＝８ １０y ＋１４z ＝６

－）２y ļ２z＝６ －）１０y ＋１５z ＝５

z＝２ －z ＝１

z＝２を②に代入して z ＝－１

y ļ ǎ ＝３ z ＝－１を②に代入して

y ＝３－２ ２y ＋３×（－１）＝１

y ＝１ ２y －３ ＝１

２y ＝４

y ＝２

（ y ，z ）＝（ ， ） （ y ，z ）＝（ ， ）

z Ł y＋２ …①

(3) (4) ３y ＋２z ＝－y－z＋５＝４

y ＋３z ＝１８ …②

①を②に代入して

y ＋３×（y＋２）＝１８

y ＋３y＋６＝１８

４y＋６＝１８

４y＝１２

y＝３

y＝３を①に代入して

z Ł ３＋２

z Ł Ǒ

（ y ，z ）＝（ ， ） （ y ，z ）＝（ ， ）
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